Teopema o paBeHCTBe
COOTBETCTBEHHbIX
yrnoB. Teopema o

CBOMUCTBe

OOHOCTOPOHHUX YITOB



Ecnun aBe napannenbHblie npamMmble
nepeceyveHbl CeKkyLlen, ToO HaKpecT nexatyune
Yrnbl PaBHbI.




Teopema. Ecnu aBe napannenbHble NpAaMble
nepeceYyeHbl CekyLlen, TO COOTBETCTBEHHbIE Yrhbl

PafldKazaTenbCT

T&O%ak a ||

T0 £ P= Z 3 (Kak HaKpecT -
rf%a:”'lZ%)'(KaK b

RepTVKanbHLle).
efyeTt, 4to £ 1=

L.i..
eopema
AoKa3aHa.



£ NMC = £ DAC (KaK
LORATBETLTBR RIS L

buccekTpuca).



Teopema. Ecnu aBe napannenbHble NpaMble
nepeceYyeHbl cekyllen, To cymma OgHOCTOPOHHUX YIIOB

paﬂHa 180°.
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Z BAD + £ ADE =
180°



3agava. Jlyy BD — buccektpuca £ ABC,
npamasa DE napannenbHa npamoun AB, a
rpagycHas mepa £ EDB paBHa 32°. HUemy paBeH

Z CeflieHn

Z B®OE = £ ABD

(Kak BHYTpP. HAKpecCT nexatime
YO ecTb £ ABD =

29ABC = 64°, TaK KaK BD —
NBERTRNCED —

FCBIBBTCTES GBI,
CampooBaTtensHo, Z CED =

64°. OTBeT: 64°.




3apadva. [ pagycHas mepa o4HOro N3 BHyTPEHHUX
OOHOCTOPOHHMUX YrroB, 06bpa3oBaHHbIX NpU
nepeceyvyeHnn gByx napannenbHbIX NPAMBbIX CEKYLLEWN,
MeHbLUe rpagycHon Mepbl Apyroro Ha 26°. Beluncnute

reagyCHblE MEPbIl 3TUX YITIOB. C

PewweHun a
Myceh £ 1=x, Toroa £ 2=x—26°. 5
TaK Kak £ 1, £ 2 — BHYTP. O4HOCTOPOHHUE,
T0ZL1+/£2= 1 b
I$ha x + (x —26°) = 180°, 2x = 206°, x = 103°.
[Monyyaem £ 1= £2=103°-26°, £ 2=

103QrBeT: 103°, 77°. 77"



